

## 爷爷才是真酷

宾县六小五年级 韩春泽

说到酷,你可能会想到青春、时尚等字眼,而在我眼中,爷爷才是真正的酷。

爷爷是一位环卫工人。每天凌晨,当我们还在美梦中酣睡的时候,爷爷和那些环卫工人就已经出来打扫城市了。

以前我对爷爷的印象一点儿也不好,因为有一次,爷爷高兴地打开一个鞋盒对我说:“大孙子,你看,爷爷给你捡了一双鞋。”我生气地质问道:“爷爷你能不能别往家捡东西?”爷爷一脸惊奇地回答:“这双鞋很新的,你穿上肯定能好看……”我非常愤怒地跑开了,只剩爷爷

孤零零地站在那里,原本沟壑纵横的脸更显沧桑。

到中午时,妈妈说吃饭了,那时我的气也消了,就跑过去问妈妈:“爷爷呢?”妈妈也疑惑道:“爷爷怎么还没回来呢?”我急忙下楼去爷爷清扫的那段路去找他,一路上都没有爷爷的影子,我有点着急了,让妈妈和我一起找。

我终于在一个垃圾桶旁边找到了爷爷。那时已经是下午两点钟了,是一天当中最热的时候,阳光暴晒地面,爷

爷脸上豆大的汗珠不停地掉下来,随身带着的毛巾也被汗水浸湿了。我疑惑地问:“爷爷,您怎么不回去吃饭啊?”“哎,也不知道是谁把钱包和垃圾袋一起扔在垃圾箱旁边,说不准失主啥时候就得回来找,我得在这等着啊……”

我看向爷爷那满是皱纹的脸和那坚定清澈的目光,那一瞬间我把大拇指伸向爷爷,大声说道:“爷爷,您这才是真正的酷!”

爷爷沟壑纵横的脸笑得像盛开的鲜花……

### 教师点评

小作者从一个深刻而又全新的角度诠释了“酷”的内涵。从自己的家人入手,写出了一位老人的朴实节约,更写出了一位环卫工人的辛苦劳作和澄澈的爱心,以及对市民真诚无私的贴心守护。习作文笔摇曳,波澜起伏,人物形象塑造得鲜明而富有个性。

宾县语文教师 吕战波

## 科技让生活更美好

宾县二小六年级 李依来

科技产品给我们的工作、学习带来了便捷,让我们的生活更加美好。

瞧,黑色的夜空中繁星闪闪,其实那是一架架无人机在表演。它们缓缓升到空中,变换出各种各样的图案,变换出索菲亚教堂的样子,绚丽的色彩,逼真的图案,让人陶醉。而后又化作满天繁星,就在你以为结束的时候,两只可爱的小老虎忽然呈现在眼前,相互追逐嬉戏,十分精彩。接着冬奥会吉祥物“滨滨”和“妮妮”出现在大家眼前,尤其是“冰雪同梦,亚洲同心”这几个字更让人震撼。真是一场场视觉和艺术盛宴。

除了无人机,生活中还有许多高科技,导航系统就是其中之一。现在的导航系统十分方便,只要进入导航系统,搜索要去的地方,就会为你规划好路线。导航系统在车辆无人驾驶方面更具有不可替代的作用,它就像车辆的大脑一样,指挥车辆在川流不息的车流中游刃有余地快速前行。

现代生活中,高科技产品随处可见,飞速行驶的地铁、老师讲课用的智能教学仪、检测身体健康的手表……它们给我们的生活带来了极大的便利。随着科技的进步与发展,人们的生活越来越便捷,科技改变了生活,也将让生活更加美好。

### 教师点评

文章条理清晰,从两个方面重点阐述科技给我们带来的震撼与便捷,对无人机的描写部分真实具体,给人一种身临其境之感。加油!期待小作者为科技发展和进步作出更大的贡献。

省作家协会会员、宾县语文教师 李迎国



《逐梦亚冬》 作者 周继成

今天妈妈带我去换眼镜片,走进医院眼科,走廊里已经人满为患。看着长队,我不禁感慨:我要发明一款未来的眼镜。

它的形状和正常的眼镜差不多,镜框上有几个按钮,分别具有不同的功能。

第一个按钮可以自由调节度数。这个按钮有一个加号和一个减号,加号代表增加度数,减号代表减小度数,还能调成无镜片的眼镜。无论远视、近视、弱视,只要拥有这样一副眼镜,所有问题都可以迎刃而解。

### 教师点评

小作者的眼镜确实给她带来了不便,让她有了发明新眼镜的想法,不过她的想象力也确实超乎寻常,只有想不到,没有做不到,相信不远的将来,这样一款眼镜一定会出现在大家的面前,让我们共同期待吧。

省作家协会会员、宾县语文教师 李迎国

如果你想去旅游,只需要按下第二个按钮,比如:想去长城,你的眼前就会浮现出长城的景象。如果你觉得自己太孤单,再按一下那个按钮,然后说“邀请我的好友”,眼镜会发信息给你的好友,好友就会陪你一起到眼镜中的大千世界游玩。

当然你要是想看动画片了,就按下第三个按钮,说:“我想看哆啦A梦。”大雄就来到你的眼前,而且眼镜会自动调节成3D模式,让你拥有身临其境之感。西游记、神笔马良……任你选择。

要是你觉得眼镜的颜色不好看,按下第四个按钮,说:“请把眼镜换个颜色。”眼镜就会立刻变成你喜欢的颜色了。

这个眼镜的功能太多了,晚上走夜路,如果你觉得太黑,眼镜会自动调成夜视模式;白天阳光太亮,眼镜就会自动变成墨镜。

正在我想得入迷时,耳边传来妈妈的声音:“你发什么呆呢?到你了!”

这时我才反应过来,不过我仍然下定决心,未来一定要发明一款这样的眼镜。

## 我的老师

宾县二小五年级 邱帅溪

我的语文老师不但讲起课来绘声绘色,深入浅出,还精通“十八般武艺”呢!

他是一位十分幽默风趣的人,时常穿着一身黑色的小套装,深邃的目光里充满着智慧和光芒,仿佛能看透同学们的各种小心思。

他一米六五的个子虽说不高,但圆圆的肚子里满腹经纶,小小的嘴巴里仿佛有一本新华字典,讲起话来总是妙语连珠。嘴角常带微笑,显得亲切可人。梳着一头利落的短发,整个人显得精神焕发。

他的课堂精彩纷呈,同学们纷纷瞪着一双眼睛随着老师的移动而移动。一旦有人窃窃私语,老师会让说话的同学讲一个故事,等那位同学讲完故事,老师还会笑盈盈地夸奖他。怎么样,他是不是很特别?

他多才多艺,每到课间就会带领我们学习曳步舞。他身轻如燕,每一个转身跃起都行云流水,同学们吃惊地看着他,不敢相信自己的眼睛。

有时,离上课时间还早,同学们坐着闲聊时,他就会拿出电吹管吹奏起来,乐曲高亢时如在云端漫步,低沉时如在峡谷幽鸣,旋律优美得让人仿佛置身其中,无法自拔。

这就是我的语文老师,一位寓教于乐、多才多艺的老师,我为有这样一位老师感到自豪,你想不想拥有一位这样的老师呢?

### 教师点评

耐心细致的观察、体会、琢磨加上流畅的语言功底是写好作文的关键,小作者恰恰全都拥有了,令人称赞。

省作家协会会员、宾县语文教师 李迎国

## 可爱的小黑

宾县一小五年级 杨梓

小黑是爸爸从老家抱回来的一只小土狗,长着一身黑亮亮的绒毛,水汪汪的大眼睛中难掩一丝恐惧,弱小的身体被无情的冬天冻得瑟瑟发抖。

一开始我并不喜欢它,甚至有些讨厌它,直到那一次,我才渐渐对它有了好感。那天,正当我和小伙伴在小路上奔跑的时候,我不小心被一块石头绊倒了,腿被磕破了,鲜血直流,我疼得哇哇大哭。小伙伴们不知所措,这时小黑一边狂吠一边往家里疾驰而去。我以为它丢下我不管了,哭得更厉害了,谁知它竟然把爷爷奶奶叫了过来。

爷爷看见我的腿磕破了,就把我背回了家。奶奶给我上药的时候,我疼得难以忍受,小黑就一直守在我旁边,不停地蹭着我的手臂,好像在安慰我。从那一刻,我对它有了好感。在我写作业的时候,它会静静地趴在我的脚上,生怕打扰我。等我盖上笔帽的那一刻,它就会叼起我的裤脚,好像我再不出去陪它玩儿,它就要把我的裤脚咬烂似的。

小黑还很贪吃,只要看见我吃肉,它就不自觉地伸出舌头,随后用哀求的眼神看向我,渴望我给它一块儿肉。如果我只给它一点点肉,它不但不会离开,反而会贪婪地望向我,我只好再给它一块儿大肉。

小黑是我永远的好朋友。它那清澈的双眼、小小的身躯,还有那顽皮的样子,给了我无限的乐趣,我永远也不会忘记你,我的好朋友——小黑。

### 教师点评

可爱的小黑在小作者心中不只是的一只小狗,更是一位贴心的伙伴。小作者通过欲扬先抑的手法,细腻生动的描摹,充满温情的再现,让读者看到一只忠诚、聪慧、顽皮,又十分可爱的小黑。

宾县语文教师 李兴鸿



爱写作的你

投稿要求:一、作品的立意要积极向上,富有时尚气息。二、作品字数在300—800

字之间,配发100字以内的教师点评。三、作品注明姓名、年级、学校及联系方式,发送

至信箱 22354430@qq.com 即可。四、稿件刊发后,版权归本报所有。五、扫描二维码,注明学校+年级,获悉更多发稿信息。

